

色斑一直被认为是皮肤界的老大难问题,对顽固性斑无计可施、祛斑没效果、副作用、反弹是祛斑最头疼的四大难题。奇致美容医院皮肤科专家介绍,彻底终结色斑,单一的技术平台是难以达到的,必须综合激光技术、生物技术、物理技术等多重技术平台,综合施治,由表及里,层层管理,层层击破,才能达到全方面的祛斑修复!这就是最新的“皮肤立体化管理”理念。

本版撰文 倪晶 快报记者 史丽君



洞悉色斑真相 立体化管理皮肤

由表及里洞悉色斑真相

表象:你只看到表面上有斑
皮肤分为表皮、真皮和皮下组织三个层次。而表皮层又分为角质层、透明层、基底层等,基底层中黑色素细胞大量分裂或变异,并聚合在一起,就形成了斑。

浅层真相:真皮层代谢能力变弱是斑的成因之一

真皮层由胶原蛋白及弹性纤维组织成网状结构,支撑皮肤弹性。另外,真皮层和皮下组织中富含血管、淋巴管给表皮层输送养分、代谢废物。当其自我修复能力变弱,代谢能力也减弱,不利于表皮层色素细胞代谢。

深层真相:机体内分泌已失调

黄褐斑的形成与内分泌失调、精神压力大、疾病息息相关,是体内环境不够健康在面部的反射。

还在为传统祛斑反反复复而烦恼?

一般说来,护肤品仅作用于肌

肤日常养护,单一的激光祛斑、药物祛斑,只能暂时祛除肌肤表皮的色素团,无法从真皮层和身体内部遏制色斑成因。有的甚至因为用了激素性药物导致激素性皮炎,皮肤问题越来越严重。

逐层管理 直达斑根 还原年轻净级雪肌

1.表皮层清除,迅速击溃色斑
色素性病治疗领域的至尊王者,全新的“平帽式”输出方式,不疼痛不出血不结痂,治疗周期短,治愈快,无损伤、无色沉,迅速崩解皮肤基底层的黑色素细胞,还原无瑕肌肤,色斑顾虑一扫而光。

2.真皮层修复,抑制色斑再生
双脉冲开关,能量大升级,祛斑更有力更迅速。自体细胞生长因子加速和促进肌肤微循环的建立,使真皮层胶原纤维和弹力纤维重焕弹性激活细胞新生,抑制色斑再生。

3.机体层调和,根除色斑隐患
针对肌肤各种色斑、衰老问题,奇致美容医院引入自体干细胞抗衰老技术,洞悉机体衰老根源,储存年

轻细胞,揭开机体年轻奥秘。

奇致皮肤美容中心, 引领美肤立体化管理

奇致皮肤美容中心,集结国际尖端医学美容美肤科技,汇聚全球美肤领袖级专家,斯坦福大学博士后王影团队倾情加盟,创新性提出“皮肤立体化管理”理念,针对皮肤各种瑕疵、斑点、老化等产生的机理及生理特点,从皮肤表层、深层、内调入手解决,采用由外向里,层层渗透、层层维护、层层管理的方法来达到系统性祛斑、祛痘、美白,同时激活皮肤修复系统,改善皮肤循环系统,提升皮肤代谢系统,整体防衰抗衰的作用。



奇致美容医院“针美峰会”美丽大放送:Restylane瑞蓝玻尿酸原价7800元/支,现2支以上4500/支;BOTOX注射瘦脸2支以上2500元/支;CDT微整形机器人祛黑眼圈、眼袋均5折。还有更多美肤好礼赠送,咨询电话:025-83153333。

继除皱嫩肤后 去眼袋成第三大流行趋势

俄罗斯总理普京以往的照片显示,他有严重的黑眼圈。但从最新的照片可以明显发现,即将迎来59岁生日的普京,皮肤看起来不可思议地平滑,而且黑眼圈和眼袋都消失得无影无踪,仿佛年轻了10岁。南京京典丽园专业祛斑机构抗衰老总监张芳表示,“去眼袋”已经被市场证实是继除皱、嫩肤后的第三个最流行的“抗衰老”项目。

张芳解释说:“过了18岁,人体细胞的数量便不再发生变化。但是,随着年龄的增长和生活的的不规律,眼周的微循环开始变慢,导致越来越多的酸、毒、垃圾和水分代谢不出去,脂肪细胞开始膨胀!”简单

地说,泡泡的眼袋里,盛满了膨胀着垃圾的脂肪细胞,所以眼袋和黑眼圈不一样,无法通过简单的“改善睡眠”来解决。

大部分人可能会想到用“整形”的方法来消除眼袋和浮肿。张芳说,这种方式的弊端在于要动刀子,而且医生“取脂”的多少只能靠手摸,眼袋里的脂肪细胞到底有没有取干净,你无从知晓。如今市面上可以通过高端的科技进行抗衰老,在京典丽园抗衰老中心,北京飞来的专家会使用“定向清脂仪”的光滑触头作用于眼周皮肤,然后轻柔地扩充眼板膜,采用负压的方式,像挤牙膏一样逼出酸、毒、垃圾和水分,不开刀、不手术,也就没有恢复期。据了解,定向清脂仪技术全程都采用电脑监控清脂数据,能智能识别残留在眼袋中“被膨胀”的脂肪细胞,所以一次就能解决问题,实现“10~20年不反弹、终身不长眼袋”的效果。



据了解,“定向清脂”技术市场价在1800元~3600元不等。但京典丽园抗衰老中心的“去眼袋”项目一直有“立降800元”的优惠,现秋冬“祛皱”或是“去眼袋”任选其一,更能享受980元的优惠价(原价1800元~3800元不等)。不过,每店每天仅限打进热线的前3名噢,也可预约北京抗衰老专家进行“一对一”地去眼袋。咨询电话:83316092。

斑立净

独有以色列顶级色素净化设备,使您当场能亲眼目睹斑从表面被轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净白嫩的神奇效果。特别针对:

特别针对 孕斑、晒斑、老年斑、遗传斑、色素沉着、雀斑、暗疮、反弹斑、缺水性斑、电脑辐射斑、肝斑、黄褐斑、中毒斑、内分泌斑

郑重承诺

不褪斑 就退款

专利号:201130011282.2

去眼袋 我们是NO.1

采用美国技术:不开刀、不手术、无痛无痕、一次性去除各种类型眼袋,肿眼瞤,面部颈部松弛、下垂,皱纹。适用于18-80岁之间,男女不限。

直降现金 800元

山西路店 **83378956**

中山北路中商万豪公寓607室(山西路广场斜对面)

新街口店 **83316092**

石鼓路42号建华大厦1102室

龙江店 **83378510**

江东北路298号阳光锦秀阁8A1室(苏宁电器旁)

现代快报 时尚周刊

12月27日

《时尚周刊》
首推“爱妻日”

“27”“爱妻”!

南京所有“娘子”们
一起爱美狂欢吧!

忙碌了一年,是时候关爱妻子或女朋友了!快报《时尚周刊》发起“爱妻日”(12月27日),届时联合南京各大美容院、婚纱摄影机构、时尚服装品牌,推出前所未有的“五折限时特惠”。

12月27日,南京所有“娘子”们一起来爱美狂欢吧!

参与商家:王春美容院、奇致美容医院、美丽妈妈产后恢复中心、凤凰岛中韩美肤中心、丹凤国际眼膜理疗连锁、今生有约婚纱摄影、雪中彩影婚纱摄影。

诚邀更多的美容美体、美发、服装以及婚纱商家参与
联系电话:025-84783580

说说你在美容院的故事
美事、趣事、奇遇、尴尬事……你在美容院发生过什么有趣的、难忘的事情吗?赶紧拨打《时尚周刊》编辑部电话025-84783580告诉我们吧!我们想从你真实的故事中,发现南京星级美容院,找到最s'ion的美发机构,挖掘性价比最高的SPA馆。参与者有面膜、面霜等美丽礼物相送噢!